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Vrinar usmeri curek
vodoravno smer tako,
Zive meje,
katerega tece voda.

Je krajisce cevi v v

Kolikgna je hitrost vod
rtnarjevi roki na visini 1 mod tal 7
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- 4. Dve telesi vrzemo vertikalno navzgor z iste toc¢ke in z enako
‘ T N, zacetno hitrostjo 24,5 m/s v c¢asovnem razmiku 0,5 s. Na kateri
vigini se bosta telesi srecali ?
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:2 Jve telesi vrzemo vertikalno navzgor z iste tocke in z enako
za¢etno hitrostjo 24,5 m/s v casovnem razmiku 0,5 s. Na kateri
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ﬁ{' vigini se bosta telesi srecali ?
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1. Telc vrezemo vertikalno navzgor Z Za

trenutku,
zacetno hitrostjo tudi

bosta
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cetno hitrostjo 10 m/s. V
vrzemno drugo telo z isto FOX

ko telo doseze najvisjo lego,
a kateri visini se

vertikalno navzgor. N
Upor zraka zanemarimo.

telesi srecali ?
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1. Z vrha stolpa vrzemo istoc¢asno dve telesi z enako “{'zaCethhitrostﬁr

|
10 m/s. Prvo telo vrzemo pod kotm 300, drugo telo pa pod kotom 60° !‘ %/f/ﬂ,"

\ glede na horizontalo. Na kaksno medsebojni oddaljenosti se nahajata
| telesi 2 s po metu ? (R“L—)
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1) Z istega mesta vrZemo hkrati dva kamna. Prvega z zaletno hitrostjo
10 m/s pod kotom 30° po¥evno navzgor proti vodoravnici, drugega pa 10¢; / o3
2 zatetno hitrostjo 15 m/s. Pod kolikinim kotom glede na vodoravnico ’ ‘
moramo vredi drugi kamen, da bo 1 sekundo po metu razdalja med kam-
noma 7 m?

v, =10ufs  mo=ASwls Loqs
L(ﬂ; gOL\\/S \(Z:?; 4:;2‘"’\

G_k,- — " = Q£2 | L{i
=gt = B et T R

Xa = % gt

4= (=) T lLy=va)
AZ/JCZ _ (V—zo cmfz — "b’;‘oml(/l’)z + <Vlo &”\L(L — 4)?0 nh quj

(AZ LD e
—— ) T - 2 _ ) b 1 i)
[ 5 MZOCOD [(7, — 1);0 4/;0 m\(zom((q "f‘vthlxn ({/' -l— UZD i \(2 VEOV;IOGM(:S]W(Z

pa 2
hl
+ 7, v L(/,

!

te “Z v v, e 'toz‘“?/c) * 'UL} iEE

2
. 2
S

| )
.\@<fl*\€’l>: == | = 231

2
VLO V\‘\o




3. Letalo leti posevno navzgor s hitrostjo 250 m/s s kotom 60° proti

vodoravnici. V visini 400 m spusti svinc¢eno kroglo in nadal juje

& 0w "let v nespremenjeni smeri. Koliksna je razdalja med krajem, ki ga

zadene krogla in letalom v trenutku, ko pade krogla na tla? Pod

kaksnim kotom proti vodoravnici udari krogla na tla ? Upor zraka

zanemarimo. N A
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4. Roza v loncu pade Zz balkonske ograje v prvem nadstropju. ff g
Opazovalec, ki stoji v sobi v pritli¢ju, opazi, da pada mimo okna
0,4 s. Spodnji rob okna je 1 m nad tlemi, okno pa je visoko 1,5 m. -F/]
Kako visoko od tal je balkonska ograja ?




